

本赛季通过摘牌加盟同曦，如今已重返中天并随队训练

江苏双雄共抢香饽饽蔡李龙

谁是本赛季CBA进步最快的球员？蔡李龙绝对是最有竞争力的候选人之一！上赛季，他还是江苏中天的饮水机管理员，通过摘牌大会，蔡李龙加盟同曦，摇身一变，成为球队的绝对主力，场均得分涨到了10.1分。赛季结束后，同曦球迷们自发地拉起“蔡李龙，留下来！”横幅，足以证明他的蜕变。

根据规定，短期交流的球员要在赛季结束后回到母队。目前，蔡李龙已经重返中天队，并随队训练。

现代快报记者 黄成宇



同曦球迷挽留蔡李龙

在加盟同曦队前，蔡李龙在中天队效力的三个赛季里，总共只出场过29场，只有1场获得首发机会，上赛季他跌入职业生涯的谷底，只获得2次出场机会，场均0分1篮板的数据格外刺眼。本赛季，蔡李龙在同曦队重获新生，保持全勤打满38场比赛，场均能够贡献10.1分3.4篮板，是球队重要的火力点之一。

本赛季，同曦队最后一个主场不敌山东，比赛中球迷自发地拉起

了“蔡李龙，留下来！”横幅，赛后他们还走进场地亲口挽留蔡李龙。“真的很感动，谢谢他们的支持。”蔡李龙说。走回更衣室，时任俱乐部总经理胡卫权宣布归队时间，当提到蔡李龙时，他说：“你回哪边训练，你自己要和南钢俱乐部沟通下再决定。”3月6日，中天队的球员们在仙林训练中心集结，开始进行训练，蔡李龙也接到了通知。

据记者了解，同曦队十分渴望留下蔡李龙来充实队内球员的实

力，而中天队也希望将其招回来，显然蔡李龙成为了江苏双雄的香饽饽。去年，蔡李龙与南钢俱乐部续约一年，在自己的合同年里，他打出了自己的价值，至于下一站，他表示最看重的还是上场时间。

“目前阶段要从假期的节奏中走出来，努力训练保持状态。南钢培养了我，同曦给了我机会，我都很感谢，不过球员的青春很短暂，未来效力哪支球队还要看哪边机会多一些。”蔡李龙如是说。

北京队被罚22万元 今晚血拼天王山之战

昨天下午，篮协发布公告，由于前晚北京主场出现了观众扔水杯、打架等混乱的状况，影响了观赛秩序，并危及了客队人员的安全，给予北京队和北京赛区警告、通报批评，核减联赛经费22万元的处罚。

总决赛第四场，北京主场对阵辽宁的比赛中，距离第四节比赛结束还有7分50秒时，出现了观众向场内投掷了一个饮料杯的情况，影响了比赛正常进行。比赛过程中，观众席局部出现了数起球迷打架、主客队球迷对骂等观赛秩序混乱的情况。比赛结束后，部分球迷向退场的客队球员、随队人员投掷饮料的杯子、矿泉水瓶等杂物，给客队人员安全造成威胁。

篮协为了严肃联赛纪律，营造

一个文明、安全的竞赛和观赛环境，根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第十七条、第十八条、第二十一条之规定，给予北京首钢篮球俱乐部和北京赛区警告、通报批评，并核减北京首钢篮球俱乐部联赛经费合计22万元的处罚。

今晚，CBA总决赛第五场生死大战将继续在五棵松体育馆进行，在前四回合的较量中，北京队和辽宁队战成2:2平。在通往总冠军宝座的道路上，谁能赢得关键的天王山之战，谁就占得了先机。值得一提的是，今晚的比赛也是北京队在总决赛中最后一个主场，接下来他们将转战辽宁本溪。

现代快报记者 黄成宇



裁判在捡现场投掷物

江苏福彩雪中送炭 苏州彩民喜获双色球大奖500万元



3月10日，双色球第2015027期全国共中出26注一等奖，单注奖金500万元，我省共中出1注一等奖，被苏州的彩民中得，中奖彩票是一张手选5注10元的单式票。

作为江苏福彩的彩民都知道，江苏福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，为全省的公益事业以及慈善事业做出突出的贡献。回顾2014年，我省福彩为国家筹集公益金共计38.8亿元，全部是用于各类公益以及慈善事业，而这些公益金的筹集离不开广大献爱心的福彩彩民。您每购买一注福利彩票，也就为困难群众献出一份爱心。

3月16日中午，省福彩中心兑奖大厅走进来一位神色匆匆的中年妇女，独自一人，并且把包放在胸

前紧紧抱住。工作人员凭借自己丰富的经验，估计她就是3月10日中得双色球大奖的苏州彩民。果不其然，她来到工作人员身边询问在哪里兑奖，工作人员把她带领到兑奖处。

陆女士说，她是铁杆的福彩迷，坚持购买福利彩票已经15个年头了。自双色球上市以后，就对双色球情有独钟。陆女士之前做生意，因为自己当老板，自由时间相对较多，就会和一群彩民坐在一起讨论选号方式。陆女士总结了一套自己的投注方法。陆女士说，在红球的选择上，她喜欢把红球分为三个区间。在1-10号区间内，她会根据走势图选择三个号码，11-20号区间内选择一个号码，在21-33号区间内选择两个号码，这样就构成了红

球的6个号码。蓝色球陆女士对于7号球情有独钟，双色球2015027期的中奖号码也就这样诞生了。

当问到陆女士这笔奖金要如何使用时，陆女士说，自己一开始接触福利彩票时，就知道购买福利彩票可以为弱势困难群体提供帮助，所以陆女士毅然决然投入到了购买福利彩票的阵营中来。她想，在咱们国家还有很多需要帮助的人，能尽到自己一点绵薄之力，陆女士也觉得特别的开心。她说：“平时做好事以及购买福利彩票时从未想到过回报，可这次省福彩真是在我最困难的时候，给了我最大的支持。”

原来，陆女士有一个25岁的女儿，去年被查出患有恶性肿瘤，当发

现时已经进入晚期，现在处于化疗阶段。看着美丽的女儿在化疗的副作用下一天天憔悴，原本一头乌黑亮丽的头发也开始脱落，陆女士心疼不已。医生告诉陆女士，现在女儿只能依靠化疗，如果能熬过5年的危险期，才有可能康复。女儿的治疗费是一笔庞大的开支，家里已经无法再支持下去。可是治疗是女儿唯一的出路，而钱的问题又让陆女士一筹莫展。正在此时，双色球2015027期开奖，陆女士中得了500万元大奖，让陆女士再无治疗费用的后顾之忧。陆女士说，女儿最大的心愿是想在剩余的生命中到处走走，看看祖国的大好河山，陆女士准备这笔钱一部分拿出来为女儿看病，一部分用于带女儿出去游玩。

王威

福彩公告牌

徐州彩民3D倍投中得大奖35万

3月12日下午，衡先生走进徐州市福彩中心领取了35万多元的3D奖金。中心工作人员介绍，这与双色球单注一等奖500万、上千万的大奖相比，有些微不足道。事实上，福彩3D游戏单选一注的最高奖金目前只有1040元，可见一次性能中奖三十多万元相当难得。

3D游戏是福彩众多游戏中最受欢迎的小盘玩法之一，它是以一组3位自然数为投注号码进行投注的彩票，固定设奖，天天开奖。衡先生中奖的是福彩3D第2015059期，开奖号码为889。据悉，他是邳州市镇北二路32031084福彩销售点的老顾客。12日晚，衡先生有客户约会，不便跑到福彩点购买3D，就打电话请销售员帮忙投注。衡先生通过观察认定，当期该出889这组号码了，但对其排列顺序有点吃不准，于是在电话与销售员交流看法，最终确定下注889，并倍投了340倍。而当期正巧开出此号码，衡先生幸运地将35.36万元收入囊中。

从2014年8月26日起，3D返奖率提高至53%，比原来增加三个点。单选奖金由每注1000元提高到1040元。组选三奖金由每注320元提高到346元；组选六奖金由每注160元提高到173元。

徐彩

福彩万花筒

福彩刮刮乐“好运十倍”促销真给力

3月16日上午十点一刻，无锡南禅寺商城福彩投注站传出一阵欢笑声。61岁的张阿姨在玩促销彩票——刮刮乐“好运十倍”时，接连中奖，成为该站“好运十倍”促销中第一个中奖者。虽然奖金不多，但彩民们都说能连续中，确是好运当头了。

“以我平常的做法，10元钱一张的刮刮乐是不舍得买的。”张阿姨笑着说，每天去朝阳菜场买菜，都经过福彩投注站，有时也会走进去买两张刮刮乐，碰碰运气。但每次都是买2元一张的，10元一张的从没有买过，不舍得

花那个钱。16日买菜回家，看到投注站的促销广告，才对10元面值的“好运十倍”动了心。于是，她一咬牙，掏出了身上的零钱买了一张。

张阿姨拿到这张刮刮乐，熟练地先刮开左下角的“中奖号码”，一看是“08”，心里一喜，这个数字是好彩头，合心意。接着，她一排排地刮开“我的号码”，即彩票的金币画面。连刮了三排，都没见“08”的踪影。刮到第四排数字，第一个数字就是“08”，对应的四等奖奖金500元。

按照“好运十倍”的促销规定，张阿姨在领到500元奖金的同时，还领

到了倾销奖励品：10张“好运十倍”刮刮乐。在众人的关注下，张阿姨又刮起来，刮到7张时，又刮出了一张5等奖，收获200元现金。领奖后，张阿姨表示，刮刮乐彩票玩起来简单，不要动脑筋，非常适合老年人玩，今后她会常买的。她认为中不中奖，都有一种乐趣。

刮刮乐“好运十倍”共有10次中奖机会，一等奖40万元，十等奖10元。3月16日至4月16日，在江苏购买“好运十倍”彩票，凡中得四等奖500元及以上，除获得中奖奖金外，还可获赠10张“好运十倍”彩票。



中奖票样